

## **Schriftliche Kleine Anfrage**

des Abgeordneten Dennis Gladiator (CDU) vom 06.04.16

### **und Antwort des Senats**

**Betr.: „Flüchtlingsmonitoring“ – Nachfragen**

*Ich frage den Senat:*

1. *Wie viele minderjährige unbegleitete Jugendliche befanden sich im November 2015 in der „Hilfe für junge Volljährige“?*

Zum Stichtag 30. November 2015 lebten 710 zuvor unbegleitet und minderjährig eingereiste Flüchtlinge als Volljährige in Hilfen für junge Volljährige.

2. *Wie viele Asylbewerber mit Unterbringungsbedarf kamen jeweils in den Monaten Dezember 2015, Januar 2016 und Februar 2016 in Hamburg an?*

Die Zahl der Hamburg zugewiesenen Personen mit Unterbringungsbedarf ist der folgenden Übersicht zu entnehmen:

<b>Monat</b>	<b>Anzahl Personen</b>
Dezember 2015	2.084
Januar 2016	2.022
Februar 2016	2.156

3. *Wie viele Abschiebungen wurden im Februar 2016 aus der Abschiebungshaft vollzogen?*

Eine.

4. *Wie viele Abschiebungen erfolgten 2014 und in den ersten drei Monaten des vergangenen Jahres jeweils?*

Die Anzahl der vollzogenen Abschiebungen ist der folgenden Übersicht zu entnehmen:

<b>Zeitraum</b>	<b>Anzahl Abschiebungen</b>
2014 gesamt	334
Januar 2015	31
Februar 2015	28
März 2015	42

5. *Wie viele behördlich festgestellte freiwillige Ausreisen erfolgten seit Juli vergangenen Jahres? Bitte pro Monat angeben.*

Die Juli 2015 wurden 166 freiwillige Ausreisen behördlich festgestellt, im August 69.

Im Übrigen siehe Drs. 21/1906, 21/2232, 21/2599, 21/2837, 21/3227, 21/3646 und 21/3915.